
『王南プラザ』
○1/13(火)に今年初めての王南プラザが行われ、
感想を聞いてみました。

「ぶんぶんごまがたくさん回ってうれしかったです。」
「ロケットミャクミャクを作るのが楽しかったです。」
「琴を弾くことができて楽しかったです。」
「運動場で友達とダンスしたことが楽しかったです。」
王南プラザで色々な物を作り、学び、友達とともに楽しめた
ようです。これからも友達と一緒に楽しんで過ごしましょう！
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『読み聞かせ』
○1/19(月)ボランティアの方による今年初めての読み聞
かせが行われ、印象に残っている絵本について聞きました。

「食べ物がももいろトンネルを通っていくお話がたのしかったです。」
「昔の動物園のお話を聞いて、動物をもっと大切にしたいと思いました」
「イナヅマ号が来て、みんながドキドキしながら力を合わせるところ
がとてもよかった。」
「動物が毒で死んじゃう絵本がとてもかわいそうでした。」

これからもたくさんの本を読んで、学びを深めましょうね！

『防災訓練 ～お湯ポチャ体験～ 』
○12/19(金)に地域の方々から、災害の大切さ
について学びました。

「災害時にどう行動すればよいかよくわかりました。」
「防災食、温かくてとてもおいしかったです！」
「○×クイズで色々なことを学べました。」
「災害時にとても便利な作り方があるとは知らなかったです。」
防災訓練に励み、すばらしい体験ができてよかったですね。
今回の学びを日々の生活にいかしてくださいね！
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『2025年 令和８年の抱負』
○1/9(金)に、令和８年の抱負と目標について
聞きました。

「きれいな字を書けるようになりたいです。なぜかというと、
きれいな字が書けると気持ちがイイからです。」
「クラブやスマイル活動をがんばりたいです。」
「新体操、スイミングを上手になりたいです。」
それぞれの目標があっていいですね！ 2026年がはじまっ
て、目標を意識して、よい１年を過ごしていきましょう！
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『冬休みの受験対策について』
○９年生の先輩方に、高校進学に向けた受験前の長期休業である
「冬休み」にやるべきことを教えていただきました。

「規則正しく早寝早起きする。」
「問題を解くだけではなく、解き直しを大切にする。」
「学校の先生や塾の先生に質問する。」「１日６時間勉強する。」
「朝から晩まで机に向かう。」
これまで積み重ねてきた努力は、きっと力になっているはずです。
先輩方、受験に向けて、がんばってください！ 応援しています！！

『課題テスト』
○1/9(金)に冬休みに学習した

内容について、テストが行われました。
「簡単でした！」「楽勝でした！」
「理科がとても難しかったです…」
「難しかったです…」
課題テストが終わり、残るテストはあと２回
となりました。次は、「学力診断テスト」で
す。先輩方の受験対策を参考に、テストに
向けて努力を積み重ねていきましょう！

『委員会活動』
○1/16(金)に今年初めての委員

会活動があり、熱心に取り組んでいました。
「６年生がとてもしっかりしていて、とても
頼もしいです。」
「委員会活動は、とても楽しいです。」
５年生のみなさんが、一生懸命に委員会
活動に取り組んでくれているのを見て、私
も頑張ろうと思いました！
王寺南をすてきな学校にしていきましょう！

『学力総合状況調査』
○1/9(金)に実力を測るテストが実

施され、どう感じているかアンケートしました。
「思っていたより難しかった。」
「テスト勉強していたから少しは自信がある！」
「今までのテストで１番悪いかも…」
今、必死に勉強しておくことで、将来、後
悔することはないと思います。
将来に向けて、
これからも勉強をがんばりましょう！

『2025年 令和８年の抱負』
○７年生に今年の抱負を聞きました。

「家族の手伝いをします！」
「身長を伸ばしたい！」
「宿題をする！」
しっかりと目標があって素晴らしいです。
計画的に取り組んで、成長できるように粘
り強く努力を重ねていきましょう！
今年一年が素晴らしい年になりますように！
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